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Ata da 1º Sessão Ordinária do 2º Período Legislativo da Câmara Municipal de 

Cajazeirinhas Estado da Paraíba. Exercício de 2023. Ao vinte dia do mês de julho do 

ano de dois mil e vinte três (20/07/2023) às 19h00min hora no Plenário da Câmara 

Municipal de Cajazeirinhas Estado da Paraíba. O senhor presidente Jacson Felix 

Almeida do Santos declarou aberta a 1° sessão ordinária do 2° período Legislativo no 

dia 20 de julho do corrente ano, o presidente iniciou a fala desejando boa noite e boas 

vindas a todos, quero agradecer a Deus por esta mais uma vez aqui, saudar os nobres 

vereadores e vereadoras, funcionários da casa e comunicar que essa sessão tem 

transmissão via internet através do facebook Câmara Municipal de Cajazeirinhas, 

convidou todos a ficar de pé e juntos rezar um pai nosso, em seguida passou os 

trabalhos da casa ao primeiro secretário para fazer a leitura da lista de vereadores 

inscritos, estão presentes Otoniel de Sousa Brito, Elenice Alencar Santos, Jacson Felix 

Almeida dos Santos, Maria Aparecida Dantas de Almeida, Ana Beatriz Alves de França 

Dantas, Joalex Rodrigues da Costa, Adailton Alves de Lima, Arildo Batista Ferreira 

(participação online) e Deuzaires Mendes de Lima (participação online). O presidente 

reassumiu os trabalhos e convidou a secretária da casa para fazer a leitura da ata da 

sessão anterior, por questão de ordem a vereadora Maria Aparecida Dantas de Almeida 

pediu a dispensa da leitura da ata, o presidente colocou o requerimento da vereadora em 

votação, quem for a favor permaneça como se encontra e quem for contra se manifeste, 

requerimento da dispensa da ata aprovado por unanimidade de votos. O presidente 

passou os trabalhos ao primeiro secretario para ler o expediente do dia voto de pesar da 

vereadora Maria Aparecida do falecimento da senhora Eurides Mendes Moreira, projeto 

de lei n° 003/2023 da o nome de Jose Domingos de Lima a uma das ruas projetadas da 

cidade, parecer n° 001/2023 da comissão de justiça e redação e n° 002/2023 da 

comissão de finanças e orçamentos ao projeto de lei n° 017/2023 que autoriza a abertura 

de credito especial ao orçamento vigente de 2023, visando a inclusão da lei 

complementar Paulo Gustavo, oficio n° 063/2023 ao projeto de lei n° 018/2023 que 

dispõe sobre a verba complementar do FUNDEF. Não havendo mais matéria o 

secretario passou os trabalhos ao presidente. O presidente reassumiu os trabalhos e 



colocou o pedido de urgência do projeto n° 018/2023 em votação, aprovado por 

unanimidade de votos, a vereadora Elenice Alencar pediu a palavra e requereu que o 

projeto n° 018/2023 fosse colocado em primeira e segunda votação nesta noite, pedido 

aprovado, em seguida colocou projetos e pareceres da noite em discussão, não havendo 

nada a discutir colocou em primeira e segunda votação, projeto e pareceres aprovados 

por unanimidade de votos. O presidente convidou o vereador Otoniel de Sousa Brito 

para uso da tribuna, o mesmo iniciou com boa noite a todos e todas, funcionários da 

casa, publico presente, agradeceu a Deus pela oportunidade, enalteceu os projetos 

aprovado na noite de credito especial da lei Paulo Gustavo e da verba complementar do 

FUNDEF onde o vereador enfatizou que foi através de ação judicial que os professores 

conseguiram essa vitoria, por ultimo parabenizou Flavio Almeida funcionário da câmara 

pela passagem de seu aniversário, uma boa noite a todos e obrigado. O presidente 

convidou o vereador Adailton Alves para uso da palavra, uma boa noite a todos, 

funcionários da casa, colegas vereadores e publico presente, agradeceu a Deus pelo 

retorno, ressaltou a aprovação dos projetos nesta noite de grande importância para o 

município, em seguida parabenizou ao setor de obras do município pelas estradas que 

estão sendo feitas, agradeceu ao governador João Azevedo pelo crescimento da Paraíba 

e pela as obras feitas em Cajazeirinhas pelo mesmo, assim como a pavimentação 

asfaltica das ruas desse município, convidou a todos para participarem da feira da 

agricultura familiar com organização da EMPAER, eram essas suas palavras e ate uma 

próxima oportunidade. O presidente passou a palavra a vereadora Ana Beatriz, desejou 

boa noite a todos, colegas vereadores e vereadoras, publico presente, funcionários da 

casa, desejou satisfação em está de volta ao trabalhos, parabenizou os professores pela 

grande conquista do projeto aprovado, inclusive sua mãe por ser professora do 

município, parabenizou ao prefeito pelas estradas feitas e pelo calçamento do Distrito 

do Barrento, eram essas suas palavras e obrigada. O presidente convidou o vereador 

Arildo Batista para uso da palavra online, justificou a ausência, parabenizou os 

professores pela conquista, devido falhas técnicas o vereador encerrou sua fala, eram 

essas as palavras e boa noite. O presidente convidou a vereadora Elenice Alencar para 

uso da tribuna, boa noite a todos, colegas vereadores, funcionários da casa, publico 

presente, demonstrou a satisfação na aprovação dos projetos na volta do recesso, 

parabenizou os professores pela grande conquista, ressaltou o projeto de nome de rua 

apresentado pela mesma, solicitou que seja votado na próxima sessão que estaria muito 

grata, convidou a população para feira da agricultura em nome do técnico da EMPAER 



Zildo Viente, parabenizou o funcionário Flavio e o medico Dr. Gustavo pelo 

aniversário, eram essas suas palavras e ate a próxima. O presidente passou a palavra ao 

vereador Joalex, iniciou com boa noite a todos, colegas vereadores, publico presente, 

agradeceu a Deus pela oportunidade, ressaltou a volta do recesso com aprovação de 

projetos de grande relevância, com ênfase da categoria dos professores, assim como, o 

projeto da lei complementar Paulo Gustavo, parabenizou sua esposa, o funcionário 

Flavio e ao medico Dr Gustavo pela passagem do aniversário, solidarizou com os votos 

de pesar da senhora Eurides, um boa noite e obrigado. O presidente convidou a vice 

presidente Maria Aparecida para uso da palavra, iniciou com boa noite a todos, 

presidente, colegas vereadores, publico presente, ouvintes e funcionários da casa, 

demonstrou sua satisfação na volta aos trabalhos e aprovações de grandes projetos como 

o da Lei Complementar Paulo Gustavo e também o projeto do magistério, entristeceu 

pelos votos de pesar apresentado pela mesma, convidou a todos para a feira da 

agricultura familiar, parabenizou os aniversariantes da noite, solicitou ao prefeito a 

reposição de lâmpadas na comunidade rural e questões de reparo dos mata burro, eram 

essas suas palavras e boa noite. O senhor presidente passou os trabalhos a vice 

presidente Maria Aparecida para fazer uso da palavra, a vice presidente assumiu os 

trabalhos e convidou o vereador Jacson Felix Almeida dos Santos a fazer uso da tribuna, 

o mesmo cumprimentou os senhores vereadores, vereadoras, funcionários da Casa, 

público presente e internautas que assiste pelo Facebook. Iniciou seu pronunciamento 

agradecendo a Deus, em seguida explanou a importância dos projetos que foram 

aprovados, um que autoriza a abertura de um credito especial a lei complementar Paulo 

Gustavo e o projeto dos professores, uma grande conquista dos mesmos, parabenizou o 

prefeito Assis por grandes projetos, ações e obras realizadas, como o asfalto da cidade, 

parabenizou os aniversariantes da noite, eram essas suas palavras uma boa noite a todos. 

O presidente reassumiu os trabalhos e não havendo nada mais a debater encerrou os 

trabalhos, falou que a casa entrará em recesso a partir dessa data e convidou os senhores 

vereadores e vereadoras a comparecerem a próxima sessão ordinária a ser designado no 

dia 27 de Julho do corrente ano e hora regimental. E para constar eu, Thalya Felipe 

Costa Cezario, lavrei a presente ata que no final será assinada por mim e pelos 

vereadores que compõem a mesa diretora deste Poder Legislativo. 

  

            Cajazeirinhas/PB, 20 de julho de 2023. 


